
ȺɜɏɌəɔɓɌɢɔɫ Ɏəɟɞɜɔɤɖɚɗɨəɚɕ 
ɘɑɞɚɐɔɣɑɝɖɚɕ ɜɌɍɚɞɧ ɛɑɐɌɏɚɏɚɎ 

Ɏ ɟɝɗɚɎɔɫɡ  ɀȯȺȽ

ȻɜɚɑɖɞəɌɫ ɜɌɍɚɞɌ ɝɗɟɤɌɞɑɗɑɕ 
ɐɚɛɚɗəɔɞɑɗɨəɚɕ ɛɜɚɠɑɝɝɔɚəɌɗɨəɚɕ 

ɛɜɚɏɜɌɘɘɧ çȸɑəɑɐɒɘɑəɞ Ɏ ɚɍɜɌɓɚɎɌəɔɔè

ȮɌɝɔəɚɕ Ȯ.Ȭ ɔ ȼɟɓɌəɚɎɚɕ Ɋ. Ȯ.



ȻɜɚɍɗɑɘɌ
ȿɣɔɞɑɗɫ ɛɜɚɤɗɔ ɖɟɜɝɚɎɟɪ ɛɚɐɏɚɞɚɎɖɟ ɛɚ 
ɀȯȺȽ, əɚ əɑ ɛɜɔɘɑəɫɪɞ ɛɚɗɟɣɑəəɧɑ ɓəɌəɔɫ Ɏ 
ɛɜɚɑɖɞɔɜɚɎɌəɔɔ ɟɜɚɖɌ.



Ȼɜɔɣɔəɧ ɝɟɥɑɝɞɎɚɎɌəɔɫ ɛɜɚɍɗɑɘɧ:
-60% ɛɑɐɌɏɚɏɚɎ ɚɍɟɣɌɗɔɝɨ əɑ Ɏ ɛɑɐɌɏɚɏɔɣɑɝɖɔɡ ȮȿȳɌɡ;
-ɝɜɑɐəɔɕ ɎɚɓɜɌɝɞ ɛɑɐɌɏɚɏɌ Ɏ ɗɔɢɑɑ 50 ɗɑɞ;
-ɟɝɞɌɜɑɎɤɌɫ ɝɔɝɞɑɘɌ ɏɜɌəɞɚɎ ɗɔɢɑɫ çȸɌɝɞɑɜ 
ɛɑɐɌɏɚɏɔɣɑɝɖɚɏɚ ɞɜɟɐɌè, əɑ ɟɣɔɞɧɎɌɪɥɌɫ ɜɌɍɚɞɟ 
ɛɑɐɌɏɚɏɚɎ Ɏəɑɐɜɫɪɥɔɡ ɀȯȺȽ.



�ñ�����������-���$�����*��
ȻɚɎɧɝɔɞɨ ɖɚɘɛɑɞɑəɞəɚɝɞɨ ɟɣɔɞɑɗɑɕ Ɏ ɜɑɌɗɔɓɌɢɔɔ 
ɞɜɑɍɚɎɌəɔɕ ɀȯȺȽ ȹȺȺ ɔ ȺȺȺ Ɏ ɟɜɚɣəɚɕ 
ɐɑɫɞɑɗɨəɚɝɞɔ.
�õ�������%��������������� ����
1. Ⱥɍɑɝɛɑɣɔɞɨ ɘɑɞɚɐɔɣɑɝɖɟɪ ɛɚɐɐɑɜɒɖɟ ɟɣɔɞɑɗɫɘ, 
Ɏəɑɐɜɫɪɥɔɘ ɀȯȺȽ ȹȺȺ ɔ ȺȺȺ.
2. ȼɌɓɜɌɍɚɞɌɞɨ ɞɜɑɍɚɎɌəɔɫ ɖ ɝɚɎɜɑɘɑəəɚɘɟ ɟɜɚɖɟ ɛɚ 
ɀȯȺȽ.
3.ȽɚɝɞɌɎɔɞɨ ɝɡɑɘɟ ɚɍɥɑɐɔɐɌɖɞɔɣɑɝɖɚɏɚ ɌəɌɗɔɓɌ ɟɜɚɖɌ ɝ     
ɛɚɓɔɢɔɕ əɚɎɧɡ ɞɜɑɍɚɎɌəɔɕ ɖ ɝɚɎɜɑɘɑəəɚɘɟ ɟɜɚɖɟ.


